
 

 

Ergänzungen zu und Druckfehler in 
„Analysis 7”, 1. Auflage  
 
 

Erklärungen  
 
 

Zeile: 3 3. Zeile von oben; die Kopfzeile wird nicht mitgezählt 
 −3 3. Zeile von unten; die Fusszeile wird nicht mitgezählt  
 C.26 Aufgabe C.26 
 

Druckfehler 
 

Trotz grösster Sorgfalt von Autor, Lektor und Korrektoren haben sich einige Druckfehler 
eingeschlichen. Sie sind in der Tabelle unten aufgelistet. 
Hinweise auf weitere Druckfehler werden dankend entgegengenommen. 
 

Seite Zeile Falsch Richtig 
86 −10 hat die Ableitung f2’: x  ex hat. hat die Ableitung f2’: x  ex. 
98 −9 Das Richtungsfeld gezeichnet. Das Richtungsfeld wird gezeichnet. 

116 −21 p(x)=3y p(x)=3 
130 −11 Aufgabe G.3. Aufgabe G.6. 
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